

很多朋友对于it人工智能学习网和it人工智能好学吗不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [免费学习的网站有哪些](#)
2. [适合自学的网站有哪些？](#)
3. [有什么好的学习技能的网站推荐？](#)
4. [it与人工智能区别](#)

免费学习的网站有哪些

1、51自学网了，从网站名称也能知道它是用来网上学习了，这个网站可以说是最早开展网络教学的，而且里面的内容基本上全部是免费，唯一的遗憾是近些年更新越来越慢，基本上都是好几年以前的内容了。

2、网易云课堂，这也是比较早的一个学习网站，胜在上面的内容种类比较全，IT技术、人际交往、办公软件等都可以在上面找到对应的课程，不过已经由之前的免费课程逐步向收费转变了，能够免费收看的越来越少。

3、慕课网，是垂直的互联网IT技能免费学习网站。以独家视频教程、在线编程工具、学习计划、问答社区为核心特色。在这里，你可以找到最好的互联网技术牛人，也可以通过免费的在线公开视频课程学习国内领先的互联网IT技术。

4、Oeasyy是一个完全免费的综合视频教程网站，非常良心实用。它提供的视频教程非常丰富并且质量很高，包括：PS教程、手机摄影教程、Ai做图教程、Excel教程、Word教程、PPT教程、Pr视频剪辑教程、Ae视频特效教程等等。

5、考试酷是一个永久免费的电子作业与在线考试系统云平台，今天主要介绍的是它的公共题库中心版块。它的公共题库中心提供了丰富的考试题库，并且这些考试题库全部支持免费查阅和测试；它对这些考试题库进行了详细并且精心的分类：学历类、职业资格类、外语类、计算机类、财会类、建筑类、医药类、外贸类、公务员类、考研类、企事业内部考试类。

适合自学的网站有哪些？

推荐10个高质量免费，但超小众的自学网站，每一个都是“神仙”网站。让你发现新世界，还能省下不少钱！

01Coursade

Coursade是一个非常实用的在线公开课搜索引擎，你能在上面找到全世界的优秀课程，来丰富自己的学识！

上面的课程特别全面，支持51163个在线课程，涵盖范围非常广，不仅有大家耳熟能详的网站，还有很多超赞的小众网站的优质可能都能轻松搜索，甚至连一些著名大学的付费课程都有收录，虽然去不了哈佛大学，但我们能在上面上课呀！

不同于其他网站的免费课程，这上面的免费课程有很多，而且重要的一点在于，这些免费课程都很新，即最新的免费课程。

网站虽然是英文的，但支持中文语言选项。并且课程的安排像极了大学，学习后，还需要交作业，十分有氛围哦，这些免费课程也是一样的。

总之，如果你想要认真学习某门课程，这个网站一定会给你惊喜。

另外，还有很多其他的网站，接下来我会为你一一介绍，而且我还准备好了这些网站的合集，如果你需要的话，可以免费拿走哈。

02doyoudo

doyoudo是一个非常不错的技能学习网站，网站提供了超级多且免费的视频课程。重点是在，这些视频的质量很高。

doyoudo目前提供C4D、AE、PS、Premiere等多种设计类软件的教学，大部分的视频每集时间在7分钟左右，很方便学习，重点是，这些内容全部有自己的团队生产，这样能在很大程度上做到品控，课程质量还不错哦！

这个网站的标题出了的很好，如果你遇见一些问题，很容易在上面进行检索处理哦，比如我想做一个双重曝光的海报，直接搜索就能找到对应的海报：

如果你想要学习一些视频剪辑，平面设计之类的不防尝试下。

03国图公开课

国图公开课是国家图书馆旗下的网站，国家图书馆的海量资源在这个上面全部都有，重点还完全免费。

如果你是中国文化爱好者，或者对历史感兴趣，一定多看看这个网站，会让你大开眼界！网站上还提供了很多专题，帮你解读图书或者某个领域的知识。提供16个学科的专业知识学习：

有些课程的制作也比较精良，只是可惜了，网站的知名度不高，可以负责地讲，这上面的老师绝对都是行业翘楚，讲的内容也很干货：

这个网站，真的很值得学习！！

04Maspeak

Maspeak是一个学习多语言的实用网站，它支持11种语中学习：法语、英语、西班牙语、意大利语、德语、阿拉伯语、俄语、韩语、日语，中文，朝鲜语。内容很丰富。

网站采用非常有趣的方式，帮助我们学习语言，有点类似ANKI的学习方法。

通过翻页的形式，帮助我们以及词语，也会有语境，帮助我们快速理解学习。如果你想利用闲暇时间学习一些其他语言，可以试试这个网站，学习完全免费。

05edX

dX是麻省理工和哈佛大学，于2012年4月联手创建的大规模开放的在线课堂平台。它免费给大众提供大学教育水平的在线课堂。

在这里，你可以收听来自全球超60所高校的精品课程，中国的清华、北大、香港大学、香港科技大学四所高校也在内。

除此之外，你还可以按照类别选择想要收听的课程，很是方便，个人推荐各位可以听听香港大学的相关课程，很赞！

今天推荐的这些网站，我都收集好了，大家可以通过以下方式，一键获取~

06腾讯课堂

腾讯课堂是腾讯推出的专业在线教育平台，里面涵盖很多专业的知识，专业的英语学习，设计，互联网，计算机等知识，名师讲解，系统学习，课程大部分属于免费，可以随意观看。

依托于强大的能量，拿下了很多优质课程的免费资源，同时会邀请比较专业的人士，进行行业分析。虽然现在腾讯课堂的关注度正在变低，但认真寻找，很多优质的课程值得被学习。比如公开体验课中的内容还是很优秀的。

学习个摄影啥的小技能，还是很不错的。

07问答库

问答库收录了数百万的公务员考试,建筑工程,IT认证,资格考试,会计从业,医药考试,外语考试,外贸考试,学历考试等各类题库以及一些常见的普通练习的题目题库供大家查询：

如果你想要自学进行考证，这个网站一定不能错过！

这上面的题库很新，而且内容扎实：

点击参考解析，不仅能看到答案，还能看到详细解读以及相关题目，让你完全吃透问题：

公务员，各种考证学习必备呀！

08医学微视

医学微视是一个以视频的方式，分享各种医学知识的良心网站，网站内容特别全，也是一个被埋没的网站。

这个网站是中国医学科学院做的，内容很扎实，并且都是最新的医学知识。分类做的超级细致。

就拿儿童鼻炎这一个小病来说，解读的超级详细，而且全部是自身医生解读。完全免费不说，质量高的吓人。

把复杂的医学知识系统化的讲解。

如果你想要了解一些医学的相关知识，这个网站非常全面

09科塔学术

虽然这不是一个自学网站，但还是想推荐给各位，内容真的超级赞，科塔学术导航

是一个质量非常高的学术导航网站。

如果你是学生党，或者需要查询一些报告的人，这个网站记得收藏下，网站涵盖15大分类，从学术导航到期刊分类，你想要的全部都有。

即使是对于上班族，也可以在上面看一些优秀的期刊增加自己的见识和知识储备，要知道很多职场技能都离不开学术支撑。

10猿学

一款由程序员创立并且面向“程序猿”的在线视频免费学习网站。

上面的课程十分丰富，程序猿需要学习什么，就有什么：JavaSE课程，HTML+CSS+JavaScript，React，JavaEE+Hadoop，C/C++，人工智能，Vue.js，Node.js，Linux，Dubbo+ZooKeeper，Angular.js，PhotoShop，Python，Office2016教程之Word篇，Excel篇等等全部都有。

而且网站上还有专门针对程序猿的形象提升课，努力摆脱格子衫，哈哈

沟通能力课程也是不能少的，不然总会被产品和运营虐待！

想要成为程序猿以及想要做好程序猿的，记得看看，会收获不小哦！网站课程全部免费。

好了，今天先跟各位简单推荐了10款自学的网站，涵盖各大方面，希望对你有帮助哦！网站获取方式就在下方！

注意是在私信里回复，大家可不要误发在评论里了哦~

如果你发现有比较优秀的网站，也可以留言告诉我哦，我过来更新，毕竟好东西要分享，哈哈~觉得不错的话记得给我点个赞，鼓励下哈~

有什么好的学习技能的网站推荐？

大家好，我是IT老手。主要看你想学习什么技能。头条上也可以搜到你学的文章或者视频。关键是自己要有规划，最好能够边学边练。

另外一定要设定合理的目标，长期及短期计划很重要。一旦设定了计划和目标，一定要完成。

再就是要对计划完成情况定期检查，是否按时完成了。如果特殊情况下没完成，一定要花时间补回来。

最后，可以关注行业专家的文章。和身边懂这项技术的人多交流。听听别人的意见和建议。祝你马到成功！欢迎关注@IT老手，我会定期发布许多企业信息化方面的文章供大家参考。

it与人工智能区别

IT行业是信息技术产业，运用信息手段和技术，收集、整理、储存、传递信息情报，提供信息服务，并提供相应的信息手段、信息技术等服务的产业。

信息技术产业包含：从事信息的生产、流通和销售信息以及利用信息提供服务的产业部门。

人工智能是研究、开发用于模拟、延伸和扩展人的智能的理论、方法、技术及应用系统的一门新的技术科学。

人工智能依托信息产业，信息产业推动人工智能在各行业的应用。各行业在信息技术的基础上，增加人工智能的要求。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。